

今日黄三角·热线

新闻线索一经采用
奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110



96706 (全省市话收费)

0546—8065000

昨晚西四路五轿车追尾

一名出租车乘客受伤

本报11月2日热线消息(见习记者 顾松 通讯员 宋光辉) 2日晚7时30分许,西四路与淄博路交叉路口发生五辆轿车追尾事故。据目击者称事故系无牌本田奥德赛轿车追尾其他四辆车,导致一人受伤。

2日晚8时许,记者在现场看到,一辆出租车损失最严重,车头已经“冲”出西四路中间护栏,将一截护栏撞到马路对面,出租车后备箱被撞得面目全非。

事故现场最前面的桑塔纳轿车后保险杠脱落,中间的中华牌轿车后备箱也被撞开,尾随其后的无牌本田奥德赛轿车引擎盖已经被顶起,车头凹陷。

现场目击者刘先生告诉记者:“我正好散步到这儿,突然看到一辆无牌本田奥德赛轿车先撞了左侧车道内的出租车,随后把出租车前的尼桑蓝鸟车给撞了,由于车速太快,随后又拐回来把自己车道内前面的中华轿车和桑塔纳轿车追尾,奥德赛车当时时速估计在100公里左右。”

据江苏盐城籍桑塔纳轿车司机孙先生介绍,当时他正在西四路与淄博路交叉口等红绿灯,突然后边车就撞了上来,一下车看到了五辆车撞在一起,其中坐在出租车副驾驶上的乘客受了伤。

另据了解,事故发生后,无牌本田奥德赛车内两名男子已经离开现场,受伤人员已被送往医院。交警部门现场取证后将暂扣事故车辆,事故正在进一步处理中。

球架“障目”

2日16时左右,在府前街与胶州路口,一辆叉车因车上装载的篮球架挡住了司机视线,与一辆凯美瑞轿车相撞,后者尾部受到轻微损坏。图为交警在勘查事故现场。

本报见习记者
武希栋 聂金刚 摄影报道



2011年 《齐鲁晚报》开始订阅

报纸全年订价 180 元

山东发行量第一的都市报

齐鲁晚报位列2009年世界日报发行“百强榜”第22位,连续七年上榜,2003年位居第57位,2004年位居第37位,经过多年发展,发行量节节攀升,名次不断前移,目前已在全国报纸中名列第四。齐鲁晚报创刊以来,经过多年发展已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸,积极传播文化,放眼全球视角,用我们自己的方式和不断超越的精神书写着一个媒体的现在和未来。

欢迎就近到各邮局订阅或零售报摊购买。



东营仁济医院
泌尿性病专业定点医院

一次性彻底根治顽固复发性湿疣疱疹

打着安利旗号
街头低价促销

原来都是假冒品

本报11月2日热线消息(见习记者 张大宁 张昆) 2日,有市民拨打本报热线电话反映,在西四路友谊大酒店南侧的街道上有人低价出售“安利”产品。经安利(中国)日用品有限公司东营分公司的负责人证实,这些商品为假冒品。

“过来看看,很便宜。”2日上午,一位穿着蓝色衣服的男子在友谊大酒店南侧的路边高声叫卖,引来市民围观。记者看到很多种“安利”产品在低价出售,大部分产品打到两折,有的甚至更低。标价280元的“雅姿保湿修护眼霜”仅售20块钱。一旁围观的市民说:“怎么这么便宜,是真的吗?”摊主声称,在安利内部有人,这些产品是低价采购的。

为验证产品的真假,记者买了一支“雅姿保湿修护眼霜”来到安利(中国)日用品有限公司东营分公司检验。该公司公共事务主任孙慧说,这是假产品,安利公司从来没有搞过这种促销活动。

孙主任说,辨别产品真伪的最佳方式就是看价格。安利真品基本是按原价销售的,折扣不会这么低。顾客在购买产品时可以让销售人员提供安利公司授权的证明,也可以给公司打电话核实。她还提醒顾客不要使用这种假产品,以免对身体造成伤害。

东营市仁济医院是一所集科研、检测、治疗与治疗为一体的综合型科室。正规大医院,医保定点医院。一楼外科属微创、定点机构。设备先进、条件优越。设备先进、技术精湛。滴血快速准确的检测白HIV、HSV、CT、LU、NG等妇科病毒的型号和浓度。

银针排毒 318元
一次性根治 当天见效

湿疣疱疹: 好发于男女生殖器,肛门周围,初为微小淡红色丘疹,水疱、肉芽、乳头,菜花状增生物,不痛不痒或微痒,久治不愈容易复发。
我院独家推出“新草本银针与激素类生物免疫双向”新疗法

该疗法被世界卫生组织评为2010年最新医疗成果奖,现已可初步在北京、上海、广州全面推广使用,深受广大患者的的一致好评。其特点不激光、不手术,无痛苦、标本兼治、安全、快速、高效,杜绝复发,外地患者随治随走。

三联一体攻克湿疣疱疹

●银针穿刺、中药排毒、荷包针注射用于湿疣疱疹治疗,结合射频治疗,综合治疗你深恶痛绝的湿疣,疣体当即根除,脱落、红点水泡消失,可说是效果显著,推荐治疗全身湿疣毒疮的大致合理。

●联合激光进口高效工作站,治疗直效,治疗清除全身湿疣毒疮的毒素,一般疗程仅需3-5天。

●现代病毒基因治疗于病灶,阻抗病毒于身体的接触,以达到彻底根除病毒的目的,以根治走。

24小时专家热线: 0546-
8912776

专家忠告:无论阴茎、阴道、牛皮癣、湿疹、初期湿疣复发,均需3-5天彻底根治,一步到位,永不复发,偶有个别复发者一律免费治疗彻底。发病者卡作保单,实行签约,无效退款。

地址: 东营市西城西四路835号,西四路与黄河路交叉口往南200米路东,第11、17、19、11B、12B、13B、13C、13D、140路公交车下车即到仁济医院一楼外科(皮肤病科)

无此挂号、诊断、治疗费全免